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Η 
Σαουδική Αραβία δεν θα υποβάλ-
λει υποψηφιότητα για το Μουντι-
άλ του 2030 και η Ισπανία με το 
Μαρόκο και την Πορτογαλία γίνο-

νται το τεράστιο φαβορί! Σαουδική Αραβία, 
Ελλάδα και Αίγυπτος δεν θα υποβάλλουν 
υποψηφιότητα για το Παγκόσμιο Κύπελλο 
του 2030 και αιτία είναι η... Ισπανία, όπως 
άλλωστε τονίζει η «Marca»!
Ειδικότερα, ο υπουργός Εξωτερικών της 
Σαουδικής Αραβίας, Faisal bin Farhan Al 
Saud, φέρεται να ήρθε σε επαφή τις τελευ-
ταίες ώρες με αξιωματούχους σε Ελλάδα 
και Αίγυπτο, όπου τους ενημέρωσε πως 
δεν θα παρουσιάσουν υποψηφιότητα για το 
Μουντιάλ του 2030 λόγω της εξαιρετικής 
δουλειάς που έχουν παρουσιάσει οι Ιβηρες.
Η υποψηφιότητα που αποτελείται από την 
Ισπανία, την Πορτογαλία και το Μαρόκο 

νέλες της ομάδας του Τέξας. Και όταν εμ-
φανίστηκε ο Γουεμπανιαμά, φορώντας μια 
λευκή φανέλα της ομάδας του Τέξας, έγινε... 
πανδαιμόνιο. Μόνο που... δεν ήταν αυτός 
αλλά ο αδελφός του Οσκαρ, αιφνιδιασμένος 
απ’ όσα συνέβαιναν μπροστά στα μάτια του.
Λίγο αργότερα, εμφανίσθηκε ο θηριώδης 
(2.24μ) Γουεμπανιαμά, ο οποίος δέχθηκε 
μία θερμή αγκαλιά από το κογιότ-μασκότ 
της ομάδας του Σαν Αντόνιο.
«Εχω αυτόγραφο» έλεγε με υπερηφάνεια 
ένας φίλαθλος κλαίγοντας και πρόσθεσε: 
«Αυτός ο τύπος θα αλλάξει το ΝΒΑ»!
Φορώντας λευκό μπλουζάκι, σαγιονάρες και 
κάλτσες, με στυλ που απείχε πολύ από τα 
Louis-Vuitton που φορούσε την προηγού-
μενη ημέρα, ο 19χρονος άσος, χαιρέτησε 
διά χειραψίας τους αστυνομικούς ποδηλά-
τες, που περίμεναν για να τον συνοδεύσουν. 
Και τελικά, έφυγε από το αεροδρόμιο μέσα 
σ’ ένα μεγάλο μαύρο βαν, υπό τις ιαχές των 
παρευρισκομένων φιλάθλων.

Ο 
Βίκτορ Γουεμπανιαμά, ο οποίος 
επιλέχθηκε στο Νο 1 του ντραφτ 
στο ΝΒΑ και θα συνεχίσει την 
καριέρα του στους Σαν Αντόνιο 

Σπερς, γνώρισε την αποθέωση στο αερο-
δρόμιο της πόλης του Τέξας, από περίπου 
300 ενθουσιώδεις φιλάθλους, που αψή-
φησαν την αφόρητη ζέστη (σ.σ. 38 βαθμοί 
Κελσίου) κι έσπευσαν να γνωρίσουν από 
κοντά το νέο αστέρι του κορυφαίου πρωτα-
θλήματος του πλανήτη.
Το ιδιωτικό τζετ με το οποίο ταξίδεψε ο Γου-
εμπανιαμά από την Νέα Υόρκη, προσγειώ-
θηκε στις 15:55 τοπική ώρα στο αεροδρό-
μιο, όπου περίμεναν οι εκπρόσωποι των 
ΜΜΕ και οι φίλοι της ομάδας. Βλέποντας το 
αεροσκάφος να φτάνει, άρχισαν να φωνά-
ζουν συνθήματα, όπως συνέβη και την προ-
ηγούμενη ημέρα κατά την διάρκεια της βρα-
δινής μετάδοσης του προσχεδίου στο AT&T 
Center, παρουσία περίπου 12.000 θεατών.
«Wemby!» φώναζαν οι φίλαθλοι των Σπερς, 
κυματίζοντας γαλλικές σημαίες και νέες φα-
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Ο Γουεμπανιαμά γνώρισε την 
αποθέωση στο Σαν Αντόνιο 

Μουντιάλ 2030: Αποσύρθηκε η υποψηφιότητα της 
Σαουδικής Αραβίας με την Ελλάδα και την Αίγυπτο

είναι αρκετά ενισχυμένη και τη δεδομένη 
στιγμή είναι το τεράστιο φαβορί για να ανα-
λάβει τη διοργάνωση.
Μέχρι στιγμής, μόνο η νοτιοαμερικανική 
υποψηφιότητα με Αργεντινή, Ουρουγου-
άη, Χιλή και Παραγουάη είναι και επίση-
μα αντίπαλος των Ιβηρων. Τον Σεπτέμ-
βριο του 2024 θα γίνει γνωστός ο νικητής 
του τουρνουά.

Τεντόγλου: «Αυτό που
έκανα, δεν μπορεί να το 
κάνει άλλος αθλητής αυτή 
την στιγμή»

Ο 
Μίλτος Τεντόγλου μετά το εκ-
πληκτικό άλμα του στα 8,34μ. 
δήλωσε πως αυτό που έκανε το 
Σάββατου (24/5) δεν μπορούσε 

να το κάνει άλλος αθλητής.
Ο Μίλτος Τεντόγλου στο τελευταίο του 
άλμα προσγειώθηκε στα 8,34μ. και πήρε 
την πρώτη θέση στο ευρωπαϊκό πρωτά-
θλημα ομάδων. Μετά το τέλος του αγώνα, 
ο κορυφαίος Έλληνας άλτης έδειξε για 
ακόμη μία φορά πόση αυτοπεποίθηση 
έχει δηλώντας πως αυτό που έκανε, δεν 
μπορεί να το κάνει άλλος αθλητής αυτή 
την στιγμή.
«Θεωρώ πως αυτό που έκανα εγώ σήμε-
ρα, το 8.34μ. με -1.3 αέρα, δεν μπορεί να 
το κάνει άλλος αθλητής αυτή τη στιγμή. 
Είδατε πως και οι υπόλοιποι σήμερα, που 
είναι πολύ καλοί αθλητές, δεν μπόρεσαν 
να κάνουν οκτώ μέτρα. Είμαι πολύ χα-
ρούμενος γι’ αυτό, έχω αυτοπεποίθηση. 
Πάντα έχω.
Δουλεύω ακόμη κάποιες λεπτομέρειες 
στα άλματά μου, ας πούμε σήμερα βγή-
κε μόνο το τελευταίο άλμα καλό αλλά 
θα μπορούσε να βγει στην αρχή, τέτοιες 
λεπτομέρειες κοιτάζουμε. Συνεχίζουμε. 
Είμαι ευχαριστημένος που έδωσα 16 
πόντους στην Ελλάδα και να πω συγχα-
ρητήρια στα παιδιά που έχουν αγωνιστεί 
ήδη και καλή επιτυχία στα παιδιά που 
θα αγωνιστούν. Νομίζω πως το έχουμε, 
πάμε. Δεν ξέρω τι κατάταξη είμαστε» δή-
λωσε συγκεκριμένα.
Για το αν έχει ευκαιρία να διορθώνει τα 
λάθη του: «Όλοι οι αγώνες είναι έτσι, 
αλλά αυτό ισχύει πιο πολύ για μένα. Για 
τα άλλα παιδιά αυτή η διοργάνωση μοιά-
ζει πιο πολύ με ένα Ευρωπαϊκό πρωτά-
θλημα και θεωρώ πως είναι μία καλή 
εμπειρία για τα παιδιά».


